



ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ
Малышевского городского округа

ОГРН 1026600627811
ИНН 6603009452, КПП 668301001
624286, пгт. Малышева,
Свердловской области,
ул. Азина, 3
тел.: (34365) 5-18-55
факс: (34365) 5-24-70
E-mail: obrazovanie_mgo@mail.ru
от 06.04.2021 г. № 497
на № _____ от _____

Руководителям
образовательных учреждений
Малышевского городского округа

О дорожно-транспортных
происшествиях с участием детей

Уважаемые руководители!

В соответствии с письмом Министерства образования и молодежной политики Свердловской области от 30.03.2021 № 02-01-82/3313 «О дорожно-транспортных происшествиях с участием детей» Отдел образования администрации Малышевского городского округа сообщает, что по информации Управления Государственной инспекции безопасности дорожного движения Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Свердловской области (далее - ГИБДД) в период с 1 по 23 марта 2021 года в результате дорожно-транспортных происшествий (далее - ДТП) травмы различной степени тяжести получили двенадцать несовершеннолетних и четверо погибли. При этом три ребенка стали виновниками совершения ДТП, четверо детей перевозились с нарушением правил перевозки юных пассажиров, три ребенка погибли по причине нарушения правил дорожного движения Российской Федерации взрослыми и один погиб по своей вине.

3 марта 2021 года около 10.00 на 88 км автодороги «Серов-Сосьва-Гари» водитель автомобиля «Рено» при проезде затяжного поворота не учел дорожные и погодные условия, не справился с управлением, выехал на полосу встречного движения, где допустил столкновение с грузовым автомобилем «Камаз». В результате ДТП от полученных травм скончался при транспортировке в больницу, не приходя в сознание, несовершеннолетний пассажир С., 2016 года рождения. Мальчик перевозился на заднем пассажирском сидении слева в детском удерживающем устройстве, соответствующем росту и весу ребенка, и был пристегнут ремнем безопасности.

4 марта 2021 года около 08.00 в городе Екатеринбурге водитель автомобиля «Шкода Октавия» допустил наезд на девочку-пешехода, которая неожиданно выбежала на проезжую часть в неустановленном месте из-за

стоящего транспортного средства слева направо по ходу движения автомобиля.

В результате ДТП несовершеннолетний пешеход Б., 2011 года рождения, с ушибами доставлена Детскую городскую клиническую больницу № 9 города Екатеринбурга (далее - ДГКБ № 9).

В ходе выяснения обстоятельств ДТП сотрудниками ГИБДД установлено, что ребенок шел в школу в сопровождении отчима, но вместе они прошли только часть маршрута. Когда отчим ушел, девочка решила сократить путь и начала перебегать дорогу в неподходящем месте.

5 марта 2021 года около 8.00 в городе Карпинске в результате ДТП травмы получил несовершеннолетний пассажир автомобиля «Шевроле Авео» Т., 2008 года рождения. С сотрясением головного мозга, ушибами левого бедра, голени, кисти девочка госпитализирована в лечебное учреждение.

В момент аварии девочка находилась в салоне автомобиля на заднем пассажирском сидении справа и не была пристегнута ремнем безопасности. Со слов матери несовершеннолетней установлено, что она попросила знакомого отвезти ее дочь в школу, так как сама не успевала. Пристегнулась ли дочь ремнем безопасности мать не проконтролировала.

9 марта 2021 года около 17.00 в городе Нижний Тагил в результате ДТП пострадал несовершеннолетний пассажир автомобиля ВАЗ-21099, П., 2015 года рождения. С диагнозом сочетанная травма девочку госпитализировали в ДГКБ № 9. Ребенок перевозился отцом, в салоне ребенок находился на переднем пассажирском сидении без детскогодерживающего устройства, ремнем безопасности не пристегнут. На момент ДТП водитель был в состоянии алкогольного опьянения.

12 марта 2021 года около 17.00 в городе Екатеринбурге водитель автомобиля «Джак» допустил наезд на девочку-пешехода, которая перебегала проезжую часть в неустановленном месте слева направо по ходу движения транспортного средства.

В результате ДТП несовершеннолетний пешеход Т., 2010 года рождения, с ушибами доставлена в ДГКБ № 9.

В ходе выяснения обстоятельств сотрудниками ГИБДД установлено, что две девочки вышли во двор и ожидали маму, которая находилась дома. Младшая девочка, увидев подругу на противоположной стороне дороги, перешла проезжую часть, поговорила с подругой и побежала обратно, не посмотрев по сторонам и не убедившись в безопасности.

14 марта около 19.00 водитель автомобиля «Киа», двигаясь в районе 48 км автодороги «Екатеринбург-Тюмень», не справилась с управлением транспортного средства, допустила выезд встречную полосу и столкновение с грузовым автомобилем «Вольво», двигавшимся во встречном направлении.

В результате аварии водитель и четыре пассажира легкового автомобиля получили травмы, несовместимые с жизнью и скончались на месте происшествия до прибытия бригады скорой медицинской помощи, из них двое несовершеннолетних, 2009 и 2005 годов рождения. В момент ДТП несовершеннолетние находились на заднем пассажирском сидении и не были пристегнуты ремнями безопасности.

23 марта 2021 года в городе Екатеринбурге водитель автомобиля «Ниссан Вингроуд» допустил наезд на несовершеннолетнего пешехода В., 2011 года рождения, которая перебегала проезжую часть в неустановленном месте перед близко идущими транспортными средствами. После прогулки девочка возвращалась домой и решила сократить себе путь. В результате полученных травм девочка скончалась в машине скорой помощи.

В связи с изложенным Отдел образования рекомендует:

продолжить обучение детей безопасному поведению на дорогах в рамках образовательных программ;

во взаимодействии педагогов-организаторов и сотрудников территориальных подразделений ГИБДД организовать проведение конкурсов, квестов, флэш-мобов с участием отрядов юных инспекторов движения (далее - ЮИД) на актуальные темы по безопасности дорожного движения;

рассмотреть возможность проведения профилактических мероприятий с участием родительской общественности (родительские патрули) по маршрутам движения «дом-школа-дом»;

продолжить практику проведения «минуток безопасности».

Начальник

Н. И. Володькина